Nome:

ne: T. Data:

6.10.5a Porcentagem - Acréscimos

1. Uma mercadoria custa R$480,00 e
sofreu um acréscimo de 23%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 591,40 c) 590,40
b) 588,40 d) 589,40
2. Uma mercadoria custa R$1.080,00 e

sofreu um acréscimo de 65%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 1.783,00 c) 1.781,00

b) 1.784,00 d) 1.782,00

3. Uma mercadoria custa R$180,00 e
sofreu um acréscimo de 42%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 256,60 ¢) 257,60
b) 255,60 d) 254,60
4. Uma mercadoria custa R$1.740,00 e

sofreu um acréscimo de 26%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 2.191,40 ¢) 2.192,40

b) 2.189,40 d) 2.190,40

5. Uma mercadoria custa R$100,00 e
sofreu um acréscimo de 8%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 109,00
b) 107,00

c) 108,00
d) 110,00

6. Uma mercadoria custa R$600,00 e
sofreu um acréscimo de 17%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 703,00 c) 701,00
b) 704,00 d) 702,00
7. Uma mercadoria custa R$860,00 e

sofreu um acréscimo de 41%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 1.213,60 c) 1.211,60

b) 1.212,60 d) 1.210,60

8. Uma mercadoria custa R$1.900,00 e
sofreu um acréscimo de 52%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 2.886,00 c) 2.888,00

b) 2.887,00 d) 2.889,00

9. Uma mercadoria custa R$70,00 e
sofreu um acréscimo de 32%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 89,40 c) 92,40
b) 90,40 d) 91,40
10. Uma mercadoria custa R$1.160,00 e

sofreu um acréscimo de 20%. Qual o
novo valor da mercadoria?

a) 1.389,00
b) 1.391,00

c) 1.390,00
d) 1.392,00
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